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Předmluva

Tento dokument (EN 13547:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 69 Průmyslové armatury,
jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2014 udělit status národní normy, a to bud
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje CEN/TS 13547:2006.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice EU 97/23/ES.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Byly aktualizovány dále uvedené prvky normy:

citované dokumenty v kapitole 2;●

návrh hřídele v 4.2.1.4;●

materiály pro výrobu armatur řady A a B v tabulce A.1;●

příloha ZA.●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační orga-



nizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska,
Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma platí pro kulové kohouty ze slitin mědi pro obecné použití, které mají přírubové,
závitové, pájecí a svorkové konce nebo konce těles s volnou/převlečnou maticí.

Tato evropská norma neplatí pro kulové kohouty ze slitin mědi pro použití s pitnou vodou.

Tato evropská norma stanovuje požadavky na konstrukci a provedení, včetně materiálů, tlako-
teplotních stupňů pro tlakový plášť a sedlo tělesa, rozměrů, postupů zkoušek a značení.

Pro některé specifické oblasti použití, např. plyn, mohou být použity kulové kohouty podle této
evropské normy za předpokladu, že jsou splněny požadavky příslušných výrobkových norem. Může
být požadováno schválení příslušným orgánem.

Rozsah jmenovitých světlostí je DN 6 až DN 300 a jmenovitých průměrů 6 mm až 110 mm.

Rozsah označení tlaku zahrnuje PN 6; PN 10; PN 16; PN 20; PN 25; PN 32, PN 40; PN 63; Class 150
a Class 300.

Použitelnost každé jmenovité světlosti a/nebo průměru a každého označení tlaku u různých typů
konců kulových kohoutů viz 4.1.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


